



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/06

URBROJ: 2109-22-02-23-17

Orehovica, 28. studeni 2023. godine

## ZAPISNIK

sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 28. studenog 2023. godine u vijećnici Općine Orehovica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Neven Kreslin pozivom KLASA: 024-01/23-01/06, URBROJ: 2109-22-02-23-1, od 23. studenog 2023. godine.

Nazočni vijećnici: Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Branko Sušec, Ana Šestak, Želimir Halić.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Nina Plaftak, Alen Ružić.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orehovica Dijana Novak, pročelnica JUO Mateja Topolko Drvoderić, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić, pomoćni radnik Damir Drvenkar.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne vijećnike, konstatirao da je na sjednici prisutno 11 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane te je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

### Aktualni sat

Vijećnik Branko Sušec javlja se za riječ sa namjerom da odgovornim osobama tj. za to nadležnim tijelima iznese problematiku vezanu uz izgradnju aglomeracije na području Općine. Izražava čuđenje s načinom razmišljanja projekatana tj. promjenom projekata vezanih uz aglomeraciju te navodi da projektanti razmišljaju jednom na jedan način, a za 3 godine na drugi način. Ne razumije zašto su se projekti za izgradnju aglomeracije mijenjali jer se na terenu ništa bitno što bi utjecalo na izgradnju aglomeracije nije promijenilo. U nastavku vijećnicima objašnjava povijesni tok događaja vezan uz izgradnju aglomeracije te probleme koji su se javljali i rješavali. Navodi da se u nekim naseljima aglomeracija već drugi put gradi dok se u Općini Orehovica nije niti jedanput. Smatra da će Općina biti zadnja u izgradnji aglomeracije te da se prema sadašnjim projekcijama s izgradnjom neće krenuti prije 2030. godine. Upućuje apel svim vijećnicima da pomognu oko izgradnje aglomeracije posebno vladajućima da daju svoj obol u izgradnji aglomeracije na način da se založe za izgradnju na višim nacionalnim instancama vlasti.

Načelnica Dijana Novak izjavljuje da je dobro upoznata sa situacijom te da je kod nadležnih dobila informaciju da sada kada su svi projekti izmijenjeni, spremni i posloženi, u

ovom trenutku nema izvora financiranja. Međimurske vode su ju obavijestile da čekaju objavu natječaja/javnog poziva kako bi mogli kandidirati projekt za financiranje od strane državnih fondova jer je projekt višegodišnjeg karaktera i zahtjeva vrlo velike financijske izdatke. Predlaže da se u ime Općinskog vijeća podnese zahtjev na Međimurske vode za termin sastanka na nadležnim osobama kako bi se iz prve ruke došlo do što više informacija.

Vijećnik Zlatko Orsag javlja se za riječ i navodi problematiku vezanu uz izgradnju spojne ceste Vularija-Šemovec (Varaždinska županija). Navodi da se je čuo sa županom Međimurske županije i da mu je on rekao kako je naložio Županijskoj upravi za ceste da izradi smjernice i popis potrebne dokumentacije vezanu uz izgradnju ceste. Predstavnik ŽUC-a Vularija čeka već više od godinu dana no nitko ne dolazi na teren. Ističe da realizaciju projekta ne koči nitko pa ni Varaždinska županije nego je problem u Županijskoj upravi za ceste. U nastavku je podijelio sa vijećnicima svoje mišljenje vezano uz sigurnost u prometu na području Općine Orehovica te općenito u Međimurskoj županiji. Kazao je kako je u županiji te pogotovo u okruženju Općine Orehovica previše kamera koje snimaju te prate svaki korak stanovništva. Smatra da je to pretjerano jer te kamere ionako nemaju utjecaj na pretovarene kamione koji se ionako voze sporo jer zbog težine koju voze brzo niti ne mogu voziti.

Načelnica Dijana Novak kaže kako će istražiti gdje je zapelo sa Županijskom upravom za ceste vezano uz izgradnju prometnice Vularija - Šemovec jer zna da se neke pripreme radnje i izvidi već bili obavljani. Što se tiče kamera navodi da je teško uskladiti mišljenja i želje pojedinaca i prometnih stručnjaka. Navodi da je problem kamionskog prometa kroz Općinu Orehovicu zabrana teretnog prometa kroz Ivanovec i da je jedino rješenje izgradnja zaobilaznice no područje gdje bio se ona mogla izgraditi nije u nadležnosti/katastarskoj općini Orehovica.

Predsjedavajući Neven Kreslin vezano uz izgradnju aglomeracije navodi da problem izgradnje aglomeracije traje već duži niz godina i da je teško očekivati da se taj problem riješi sad u dvije godine. Bilo je u prošlosti puno manjih projekata koji su se duže vrijeme rješavali te navodi da nije realno očekivati da se tako veliki zahvat kao što je izgradnja aglomeracije izgradi odmah.

Vijećnik Želimir Halić navodi da je održan sastanak sa Županijskom upravom za ceste vezan uz postavljanje kamera i sigurnosti prometa. Navodi da su na tom sastanku predstavnici ŽUC-a kazali kako bi zbog postavljanja kamera najizloženiji kaznama bili upravo domaći stanovnici. Nije zadovoljan takvim rješenjem, ističe da je promet veliki problem i da kamere taj problem ne mogu riješiti. Apelira na rješavanje problema kroz medije.

Načelnica Dijana Novak navodi važnost prometne kulture kao temelja sigurnosti u prometu.

Aktualni sat je završen.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

## **DNEVNI RED**

1. Zapisnik s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 19. rujna 2023. godine,
2. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu,
3. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu,

4. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2024. godinu,
5. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024. godinu,
6. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024. godini,
7. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024. godini,
8. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu,
9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini,
10. Donošenje Odluke o lokalnim porezima Općine Orehovica,
11. Donošenje Odluke o visini naknade za prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća, radnih tijela Općine Orehovica te naknadi predsjedniku Vijeća Općine Orehovica,
12. Izmjena Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica,
13. Izmjena Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica,
14. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 865/2 k.o. Orehovica,
15. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 1200/10 k.o. Vularija,
16. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta – Dravska ulica, k.č.br. 1961/7, 1961/8, 1961/9, 1961/10, 1961/11, 1961/12, 1961/13, 1961/14, 1961/15 i 1961/2 k.o. Orehovica,
17. Donošenje Odluke o imenovanju mrtvozornika na području Općine Orehovica,
18. Informacije: Informacija o stanju sigurnosti za kolovoz i rujna 2023. godine,
19. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

#### **Ad.1. Zapisnik s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 19. rujna 2023. godine**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Zapisnik s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 19. rujna 2023. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 19. rujna 2023. usvojen je s deset glasova za i jednim suzdržanim.

#### **Ad.2. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da prema zakonu vijeće mora donijeti Proračun Općine Orehovica za sljedeću godinu s projekcijama za sljedeće dvije godine. Proračun s

projekcijama je prošao odbor za financije i proračun te je na tom odboru utvrđeno da je proračun ispravno sastavljen sukladno zakonskim propisima. U nastavku načelnica, vijećnicima objašnjava financijske stavke i sadržaj proračuna za 2024. godinu. Navodi da je u proračunu za 2024. godinu naglasak na kapitalnim investicijama tj. izgradnji i opremanju matičnog dječjeg vrtića u Orehovici kako bi se povećala kvaliteta odgoja i obrazovanja te povećali smještajni kapaciteti za djecu na području Općine Orehovica.

Vijećnik Branko Sušec ističe važnost ove točke dnevnog reda te povezanost svih ostalih točaka s ovom točkom proračuna. Navodi da je u proračunu planirano povećanje izdataka za plaće djelatnika što je u ovoj situaciji potrebno s obzirom na gospodarstvo, povećanje cijena i povećanje plaća u ostalim djelatnostima tj. sektorima. Kazao je da s obzirom na koeficijente plaća u budućnosti neće biti kandidata zainteresiranih za rad u Općini.

Kod sredstava namijenjenih za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024. godini ističe važnost kontrole u najvećoj mogućoj mjeri koliko je god to moguće u cilju da sredstva dođu do korisnika kojima su ona izrazito potrebna.

Navodi da je proračun poremećen zbog gradnje i opremanja vrtića jer je to veliki izdatak s obzirom na postotak u proračunu. Planirani izdaci su porasli zbog općenitog rasta cijena u gospodarstvu s milijun na dva milijuna i sto eura te pita načelnicu ima li šanse da se iz nacionalnih izvora namaknu dodatna sredstva.

Postavlja upit vezan uz prihode od poreza pošto su prihodi od poreza povećani u proračunu za sljedeću 2024. godinu i u projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Načelnica Dijana Novak navodi da moramo biti svjesni općeg porasta cijena. Da jedinstveni upravni odjel drži djelatnik Janko Sedlanić koji je zaposlen manje od godine dana dok je djelatnica u računovodstvu Renata Božek zaposlena na pola radnog vremena. Pročelnica Mateja Topolko Drvoderić je na ovom vijeću posljednji puta jer odlazi na drugo radno mjesto. Navodi da je Općina Orehovica s obzirom na plaće vrlo nekonkurentna i prema privatnom sektoru i prema drugim jedinicama lokalne samouprave pritom navodeći neke primjere iz Međimurske županije. Navodi da Općina gubi kvalitetne ljude te da su raspisana tri natječaja za popunu radnog mjesta u jedinstvenom upravnom odjelu za referentno-komunalnog redara no mjesto je ostalo nepopunjeno.

Što se tiče izgradnje i opremanja dječjeg vrtića načelnica navodi da smo svjedoci enormnog povećanja svih cijena. Kod prijave projekta procijenjena vrijednost je bila trinaest milijuna kuna što je s obzirom na dobivenih sedam od strane države bilo zadovoljavajuće jer ostatak bi Općina uspjela pokriti na neki način. Nakon postupka provedbe javne nabave ukupni troškovi se penju na dva milijuna tristo dvadeset šest tisuća devetsto osamdeset šest eura. I druge jedinice lokalne samouprave se susreću s istim problemom. Pitanje dodatnog sufinanciranja od strane države je postavljeno ministru financija no konkretnog odgovora nema. Na račun Općine zbog sustava fiskalne konsolidacije mjesečno će biti uplaćeno jedanaest tisuća eura koje Općina može prenamijeniti u gradnju vrtića no definitivno će trebati ići u zaduživanje. Nada se da će biti raspisan dodatni javni poziv od strane države na koji bi se Općina mogla javiti i namaknuti dodatna financijska sredstva.

Stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek vijećnicima objašnjava povećanje prihoda od poreza navodeći da je to rezultat povećanog zapošljavanja, povećanja plaća u gospodarstvu i zbog porezne reforme.

Vijećnik Zlatko Orsag navodi da je u proračunu vidljivo da su sredstva usmjerena na izgradnju vrtića te da je proračun podređen tom velikom projektu. Smatra da cesta Vularija – Šemovec ne smije biti trošak Općine Orehovica nego županije. Ukazuje na neke nelogičnosti

u proračunu pošto je uspoređivao proračun iz 2022. godine sa 2024. godinom. Navodi da ne može uspoređivati 2023. godinu sa 2024. jer 2023. godina još u financijskom smislu nije završena. Kazao je da je planirani proračun za 2024. godinu 4 puta veći od proračuna za 2022. godinu gdje imamo stvarne podatke. Izdaci za teretanu na otvorenom su u iznosu od 40 tisuća eura, a zavažanje poljskih puteva na području cijele Općine je u iznosu planiranih 17 tisuća eura.

Načelnica Dijana Novak je kazala da je ove 2023. godine s aneksom ugovora za zavažanje poljskih puteva potrošeno 26 tisuća eura što je jako puno.

Na upit vijećnika Branka Sušeca o 30 tisuća eura za izgradnju prometnice u Križopotju načelnica Dijana Novak objašnjava da su to sredstva koja su dobivena od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za II. fazu projekta dok u idućoj godini kreće III. faza projekta za koju će Općina opet aplicirati na fond.

Na upit vijećnika Branka Sušeca o planiranom zaduženju u idućoj godini u iznosu od šesto osamdeset tisuća eura, načelnica Dijana Novak odgovara je zatražila od izvođača radova na dječjem vrtiću plan građenja i radova, da trenutno zaduženje nije hitno, no treba vidjeti kojom dinamikom će se radovi odvijati.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Proračun Općine Orehovica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu dao na glasovanje.

Proračun Općine Orehovica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu usvojeni su jednoglasno.

### **Ad.3. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da se ovom odlukom potvrđuje izvršavanje proračuna Općine Orehovica sukladno Zakonu o proračunu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

Odluka o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu usvojena je jednoglasno.

### **Ad.4. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2024. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

Program građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2024. godinu usvojen je jednoglasno.

#### **Ad. 5. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da kao što je i navedeno u samom programu istim se određuje održavanje komunalne infrastrukture na području Općine i to konkretno za održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja, javnih površina, deponija i javne rasvjete.

Vijećnik Želimir Halić kaže da je primio sugestije od mještana iz Prvomajske ulice u Podbrestu vezane uz izgradnju malog parkića. U nastavku navodi da mještani traže da se isti hortikularno uredi.

Načelnica Dijana Novak odgovara da nema problema tj. da će se uređenje odraditi.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024. godinu usvojen je jednoglasno.

#### **Ad. 6. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da su prema Zakonu o socijalnoj skrbi utvrđena određena davanja socijalnog karaktera za mještane koji imaju za to utvrđene uvjete.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluku o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024. godini dao na glasovanje.

Odluka o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024. godini usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 7. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da će i sljedeće godine Općina nastaviti s praksom financiranja udruga u iznosu kao što je bilo i prethodnih godina. Smatra da je iznos dostatan te ga nije potrebno povećavati.

Na upit vijećnika Želimira Halića nalazi li se NK Budućnost Podbrest u ovoj točki jer iduće godine slavi 50 godina postojanja kluba načelnica Dijana Novak odgovara da je i da će biti raspisan javni poziv početkom mjeseca ožujka na koji se nogometni klub može prijaviti.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024. godini dao na glasovanje.

Program financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024. godini usvojen je jednoglasno.

#### **Ad. 8. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da su tim programom koriste sredstva koja se prikupljaju od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske pa je kao i prethodnih godina predloženo da se taj prihod rasporedi za održavanje nerazvrstanih cesta.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu usvojen je jednoglasno.

#### **Ad. 9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da je to Odluka koja se po zakonu mora naći na dnevnom redu, a odnosi se na financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika za narednu godinu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini dao na glasovanje.

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 10. Donošenje Odluke o lokalnim porezima Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da su u ovoj odluci navedeni lokalni porezi i da se odluka donosi u svrhu usklađenja sa novim zakonom. Cijene poreza ostaju iste samo su konvertirane u eure.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o lokalnim porezima Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o lokalnim porezima Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 11. Donošenje Odluke o visini naknade za prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća, radnih tijela Općine Orehovica te naknadi predsjedniku Vijeća Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da se ova odluka donosi kako bi se i naknade navedene u ovoj odluci korigirale sa iznosima u ostalim jedinicama lokalne samouprave.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o visini naknade za prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća, radnih tijela Općine Orehovica te naknadi predsjedniku Vijeća Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o visini naknade za prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća, radnih tijela Općine Orehovica te naknadi predsjedniku Vijeća Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 12. Izmjena Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da su točke 12 i 13 povezane te je vidljivo za koliko u bruto iznosu je predviđeno povećanje plaća.



Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

**Ad. 13. Izmjena Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinствenog upravnog odjela Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinствenog upravnog odjela Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinствenog upravnog odjela Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

**Ad. 14. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 865/2 k.o. Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Jednoglasnom odlukom vijećnika zbog kompleksnosti situacije tj. nepodudaranja zemljišnih knjiga sa stvarnim stanjem na terenu ova točka se povlači sa dnevnog reda.

**Ad. 15. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 1200/10 k.o. Vularija**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 1200/10 k.o. Vularija dao na glasovanje.

Odluka o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 1200/10 k.o. Vularija usvojena je jednoglasno.

**Ad. 16. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta – Dravska ulica, k.č.br. 1961/7, 1961/8, 1961/9, 1961/10, 1961/11, 1961/12, 1961/13, 1961/14, 1961/15 i 1961/2 k.o. Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da temeljem ugovora o darovanju od strane Republike Hrvatske dobivena su građevinska zemljišta koje je potrebno privesti svrsi tj. gradnji objekata za stanovanje. Elaborat je napravljen i cijene su određene.

Na upit vijećnika Ivana Krčmara o rokovima gradnje na kupljenim česticama, načelnica odgovara da će prilikom izrade ugovora o kupoprodaji rokovi biti navedeni u tim ugovorima pošto su gradilišta dobivena od države te moraju biti privedena svrsi.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o prodaji građevinskog zemljišta – Dravska ulica, k.č.br. 1961/7, 1961/8, 1961/9, 1961/10, 1961/11, 1961/12, 1961/13, 1961/14, 1961/15 i 1961/2 k.o. Orehovica

Odluke o prodaji građevinskog zemljišta – Dravska ulica, k.č.br. 1961/7, 1961/8, 1961/9, 1961/10, 1961/11, 1961/12, 1961/13, 1961/14, 1961/15 i 1961/2 k.o. Orehovica usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 17. Donošenje Odluke o imenovanju mrtvozornika na području Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o imenovanju mrtvozornika na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 18. Informacije o stanju sigurnosti za kolovoz i rujan 2023. godine**

Stanje sigurnosti na području Općine Orehovica ocijenjeno je vrlo dobro.

#### **Ad. 19. Razno**

Načelnica Dijana Novak kaže da je puno tema obrađeno na ovoj sjednici, gradnja matičnog dječjeg vrtića je počela, vidjet će se kako će se radovi dalje odvijati.

Načelnica se zahvaljuje pročelnici Mateji Topolko Drvoderić na suradnji te izražava žaljenje što je jedinstveni upravni odjel ostao bez jedne vrlo kvalitetne osobe. U svoje ime, zaposlenika Općine i vijeća se zahvaljuje na uspješnoj suradnji.

Pročelnica Mateja Topolko Drvoderić se zahvaljuje svima.

Vijećnica Ana Šestak navodi da je dječje igralište u Cesarskoj ulici u Orehovici završeno, da je prekrasno i korisno jer puno djece i roditelja dolazi tamo provoditi slobodno vrijeme.

Načelnica Dijana Novak je ukratko navela sadržaj Adventa u Općini Orehovica.

Predsjedavajući zahvaljuje vijećnicima što su se odazvali na ovu 15. sjednicu Općinskog vijeća.

Sjednica je završila u: 19:35h.

Zapisničar:  
Janko Sedlanić, mag.oec.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA**  
Neven Kreslin, mag.cin.

